

省交通厅联合省公安厅、石市交通运输部门

三部门约谈 滴滴出行驻河北负责人

本报讯(记者曹智 通讯员苑立立)日前,省交通厅联合省公安厅、石家庄市交通运输部门对滴滴出行驻河北负责人进行约谈,责令其立即对顺风车业务进行全面整改,加快推进规范化进程,严守安全底线,切实落实承运人安全管理主体责任,保障乘客出行安全和合法权益,及时向社会公布有关整改情况。

5月初,空姐李某在郑州搭乘滴滴顺风车,途中遭司机杀害。三个月后,又发生“8·24”温州恶性事件,引起社会广泛关注。

省交通厅在约谈中指出,滴滴公司要严格按照政策要求以及地方实施细则规定,一要严守安全底线,严格落实安全生产主体责任,切实把乘客安全放在首位,坚决杜绝在河北发生类似

事件;二要严格依法依规运营,加大对驾驶员背景的审查力度,全面推进网约车规范化工作;三要全面排查整改安全隐患,堵塞安全管理漏洞,建立保障乘客安全长效机制;四要建立健全驾驶员利益协调、诉求表达、权益保障机制,建立投诉应急处理机制,全力维护合法经营者和乘客正当权益。

省公安厅在约谈时指出,滴滴公司应积极落实三方面工作:一是切实履行企业安全生产管理主体责任,完善安全机制,建立配套的应急处置和风险防范措施,把好司机入门关,建立淘汰机制;二是全力配合公安机关调查取证等执法行为;三是规范自身行为和坚持诚信经营,全面消除影响社会稳定的各类问题和隐患。

石家庄市交通运输部门要求滴滴

公司清理不合规车辆和人员,加快车载终端设备安装进度,提高经营数据传输准确度,杜绝利用顺风车违规从事网约车经营活动。积极整改非法经营、违规经营、不配合执法等问题。

滴滴出行驻河北主要负责人表示,对发生的事件深感自责和愧疚,并诚挚道歉,滴滴公司负有不可推卸的重大责任。公司已于8月27日起在全国范围内下线顺风车业务,重新评估业务模式。尽快提交全省规范化运营工作方案,按时报送主管部门。落实安全生产责任制,完善风险隐患排查机制,健全安全生产和维稳长效机制,切实整改存在的问题。整改升级客服体系,加大客服团队人力和资源投入。开拓平台用户紧急情况报警通道,完善配合公安机关证据调取机制。

周末全省大部有雨

北部地区有中雨,局地大雨

本报讯(记者刘岚)本周末,我省有一次降水天气过程,全省大部有雷阵雨或阵雨,北部地区有中雨,局地有大雨。

未来三天,我省多地将有降雨。1日白天,全省多云转阴,张家口、承德、廊坊、保定和石家庄、邢台、邯郸三个地区的西部有雷阵雨或阵雨。1日夜到2日,全省阴,保定、廊坊以北地区有中雨,局地大雨,其他地区有雷阵雨或阵雨。2日夜到3日,北部、东部地区阴有阵雨转多云,其他地区阴转多云。

本周末,凉爽的天气将会持续,1日,全省最高气温23-29℃,最低气温16-21℃;2日,全省最高气温23-28℃,最低气温15-21℃。

邯郸举行希望工程 公益助学行动



本报邯郸电(记者陈正)8月30日下午,由共青团邯郸市委、邯郸市实施希望工程领导小组办公室、邯郸市青年联合会、邯郸市学生联合会主办,邯郸市圆梦青少年发展基金会组织承办,邯郸市2018圆梦·希望工程公益助学行动在邯郸市地税局西三楼会议室隆重举行。活动现场“星河行动”“温暖包”“圆梦微教室”“圆梦大学”等4个公益项目捐赠金额累计400余万元。

活动在自闭症儿童表演的《弟子规》节目中拉开序幕。随后,“星河行动”“温暖包”“圆梦微教室”“圆梦大学”等4个青少年公益项目逐一进行推介及现场认捐。在场爱心企业、爱心人士代表纷纷慷慨解囊,现场捐款,帮助自闭症儿童获得康复治疗,贫困家庭孩子顺利温暖过冬,贫困地区学校学生健康学习成长,贫困大学新生成功迈进理想的大学校园。

据了解,此次认捐的4个公益项目包括:“星河行动”项目,捐助100元点亮一颗爱心星星,为自闭症儿童打造康复阳光教室,帮助自闭症儿童康复和学习;“圆梦微教室”项目,捐助2000元助力一个“圆梦微教室”,为贫困地区乡村教学点、学校捐赠课桌椅、课外图书以及文体教具,让偏远贫困地区孩子们实现与外界教育互通;“圆梦大学”项目,捐助5000元帮助一名贫困学生圆梦大学,帮助本科一批及以上贫困大学新生顺利跨入大学校门,助力他们实现人生理想。“温暖包”项目,捐助365元传递一个“温暖包”,每个“温暖包”包含棉衣、棉靴、围巾、手套等13件物品,帮扶贫困家庭孩子们温暖过冬。

据悉,活动主办方之一邯郸市圆梦青少年发展基金会,是邯郸市具有公益性捐赠税前扣除资格的慈善组织。截至目前,该基金会共筹款300余万元实施希望工程、捐资助学、精准扶贫等各类公益项目,累计覆盖18个县(市、区),受益人数达2200余人。其中,“圆梦筑起上学路”“圆梦送健康·温暖青春路”等系列圆梦行动和“大手牵小手·助力教育扶贫”“为贫困儿童实现新年小小心愿”等爱心公益活动得到了社会各界的大力支持和积极参与,不断扩大社会影响力,逐渐成为邯郸市一张重要的公益名片。

据统计,自2002年邯郸市“希望工程·圆梦大学”行动首次启动以来,在邯郸市委、市政府及团省委的关心支持下,活动得到了全市各界爱心人士的关注和积极参与,截至目前,累计筹资600多万元用于资助贫困大学生近3000名。让我们的爱心共同点燃邯郸市2018圆梦·希望工程公益助学行动,有意向的爱心人士可以通过以下方式进行捐助或了解详情。

邯郸市希望办爱心热线:0310-3113611/0310-12355-5

邮箱:hdsqsnjh@163.com

30秒掌劈砖头45块

广平小伙“铁砂掌”欲申报吉尼斯

本报邯郸电(记者陈正 通讯员程学虎)“现在最高的记录是45块砖头,30秒内悬空快速打断。这个月开始申请吉尼斯世界记录,已经通过初审了。希望能有好结果。”8月30日,28岁的小伙子张辉脸带腼腆的笑容说道。

1990年出生的张辉是邯郸市广平县韩旺村人,常年在外从事建筑水电安装工作。与人交谈时,张辉给人的感觉低声细语,面带笑意,如果不是看到他厚厚的堪比“熊掌”的右手,谁也不会将他和他传说中的武林高手联系起来。

2010年,一次偶然的的机会,张辉在网上看到了一段视频,被拍摄者是山东省菏泽市的张云龙,在他面前无论坚硬的砖头还是石头,都被其轻易地拍碎、震断,这让自幼痴迷中国传统武术的张辉大为心动,一下子就迷上了能“单手劈砖”的神奇功夫“铁砂掌”。

张辉讲述,刚开始学习铁砂掌时他走了一段弯路,由于身边没有名师指点,家中又没有能力支持他外出拜师,张辉便模仿网络中视频上的动作练习,但由于方法不得当,数次受伤。心有执念的张辉没有选择放弃,当有了一定经济基础后毅然决定远赴山东拜师求艺。

经多方打听,张辉找到了心中的偶像:2009年、2010年全国武术功力大赛冠军张云龙。但一开始并未被其收为弟子,张辉并未气馁,不断登门拜访,终于打动了张云龙被其收入门下。

台上一分钟台下十年功,铁砂掌的习练极其辛苦。张辉讲述,每日清晨太阳还未升起,他便在师傅的催促下起床练功,常用的热身方式是单手击地俯卧撑,做完后开始练习指部力量。

“一个布袋装满钢珠,用两根手指来回抽插,要插满四千下,然后是劈掌训练,单手正、反、侧三面劈钢珠布袋,每一面要劈两千下,一下不能少,天天如此。一个循环下来就是几个小时。”张辉说道,对此他并不觉得苦,反而乐在其中。

功夫不负有心人,在师傅的精心指导下,经过8年的不间断联系,张辉的“铁砂掌”功夫小有成就,达到了单掌开砖碎石境界。



现场,张辉向记者展示了他的绝活。扎马步、运气、击掌,一掌一掌劈下去,只见砖屑四溅,一块块砖头瞬间一分为二。长期的练习也给张辉留下了明显的痕迹,他的右掌及手背肌肉异常发达,手指、手背、掌心处均布满了厚厚的老茧,正常人3厘米厚的手掌,张辉却厚达6厘米,一眼望去仿佛“熊掌”一般。

2017年,张辉参加浙江省举办的武术大赛,在铁砂掌比赛环节,百余名参赛选手单掌开砖,张辉取得第四名、同重量级第一名,自选项目一等奖的优异成绩。如今张辉已成为中国铁砂掌协会会员,“今后要将铁砂掌的功夫好好练下去,争取能申请成功吉尼斯记录,让这门功夫在国际舞台上更加夺目。”